Lycée pilote de Bizerte Serie d’exercices n°13 Prof:M.Benali
4éme Math '

 BRUBLEME

Scit f la fenction définie sur [0,2[ par

A} 1) 1) Etudier la continuité et ia dérivabilité de f en 0.
2} Etucier les variations de f sur [0, 2[. _ .
2} Montrer que f admet une fonction réciproque g-définie sur [0 +ao &,

Laj Montrer gue peur yout x<[0; 2[: f(x) > x
3} Tracer, duns ie méme RUN{O 7,7 ), les courbes get ¢ représentatives de f et g.

On préciserc les tangentes aux pom'rs d'abscisses O et 1.
4} Soit: negiN

a) Monirer que I'équation : £(x) = l udme.f dans [0, 2[ une solution unique Viom ‘
bj Montrer que la suite (Va) est decmissan‘ra. En déduire qu'elie est convergente. i
<) Cn désigne par € ia hm:*" de la suits (Va)- Mon‘rr‘er que (¢ ) = 0. Déduire la valeur de £,

53 1¥a) Montrer que pour tout x de {0, +cx:{ g(x\ = 1+x

B} Mertrer que pour tout « de “3 4} igix)lx _5_,
&} fontrar gue Méguction n\x}z x admat denz [3, 4]une solution unique ce.
2) On considérz ia suite U définie sur IN par' 2 <Uo<2 et Un.1=g(2U.) ,neIN . -
6} Montrer quz, pour tout nelNona: %— <U,<2.
'b) Montrer que, pour tout 7 & Mona: Uy, - 21 B U -2l

_ c) ) En déduire que la suite U converge vers une hm:fe que !on précisera.
C) Soit'h la fonction définie sur 10, Z{par:h(x) = -f(2ecos?x). =~

1) a) Montrer que, pour tout x & ]0, :'F-[on a: h(x) =- co‘l'gZx.

b) Mon"rrar' gue h est une bijection de ] 0 5[ surIR. Soit ¢ sa fonction réciproque.
t.) Caleuler o(0) . p(1) et !m o(x) . _ -

23 Mon‘i‘ﬂpr r.n: ¢ est dérivebie sur IR et que pour fout x lR o) (x) = fﬁ%;-*j
i Mentrer- gz g (x} + <p(3-) = *’*’ pour tout x = ]O +oo[

K=Zn

5 x \
45 Soit: Waz he b ol

k=n .
.@) Montrer que , pourtout neiNona: g ()< W,<9(2n).
b} En déduire que la suite (W, est convergente et donner sa limite.

**Prof:M.Benali**
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